
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع

 
1. مجموع ضرایب چند جمله اي  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

( 2. کدام گزینه یک عبارت یک جمله اي است؟  (اردبیل – خرداد 

 (1 (2 (3 (4

3. در جاي خالی چه عبارتی قرار گیرد تا حاصل مربع یک دوجمله اي شود؟
 

 (1 (2 (3 (4

 
4. حاصل  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

 
5. حاصل  برابر است با: 

 (1 (2 (3 (4

6. ب.م.م یا بزرگترین مقسوم علیه مشترك یک جمله اي هاي  و  و  کدام است؟         (آذربایجان

 
( غربی - خرداد 

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 2

7. اگر  و  باشد، مقدار عددي عبارت  کدام است؟           (نمونه دولتی و

 
( تیزهوشان – استان قم 

 (1 (2 (3 (4

( 8. درجه ي یک جمله اي  نسبت به همه ي متغیرهایش برابر است با:       (البرز – خرداد 
 (1 (2 (3 (4

( - 9. مجموعه جواب نامعادله ي زیر چند عضو حسابی دارد؟        (نمونه دولتی بوشهر 

4) 3) 2) 1) بی شمار

10. حاصل عبارت جبري  کدام است؟(نمونه دولتی و تیزهوشان – استان خراسان جنوبی و
( شمالی 

 (1 (2 (3 (4

11. حاصل عبارت مقابل برابر است با:

 (1 (2
 (3 (4
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صفحه 3

12. درجۀ یک جمله اي  نسبت به همۀ متغیرهایش برابر است با:
 (1 (2 (3 (4

13. کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟

 
، آنگاه  1) اگر 

، آنگاه می تواند  منفی و  مثبت باشد. 2) اگر 
، آنگاه  و  منفی هستند.  3) اگر 

، آنگاه  منفی است. 4) اگر 

14. عبارت کلامی و جبري نوشته شده در کدام گزینه درست است؟
1) عددي  برابر شده، بعد حاصل از  کم شده، باقی مانده از  کوچک تر است:  

2) عدد  از قرینۀ دو برابر عددي، به علاوة  کوچک تر است:  

 
3)  برابر عددي منهاي یک از  بزرگ تر است:  

 
4) مجموع نصف عدد  و چهار برابر عدد b، حداکثر  واحد است:  

15. می دانیم طول قطر هر مربع  برابر طول ضلع آن است. طول قطر مربعی به ضلع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

16. باتوجه به تساوي  ،   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 4

، مقدار  کدام است؟ 17. اگر بدانیم  و 

 (1 (2 (3 (4

18. اگر دو عدد  و  معکوس یکدیگر باشند، حاصل  کدام است؟
4) صفر3) 2) 1) 

19. چند مقدار صحیح به جاي  می توان قرار داد تا مساحت مربعی به ضلع  کوچکتر یا مساوي مساحت مستطیلی
به طول  و عرض  باشد؟

4) صفر3) بی شمار2) 1) 

20. حاصل عبارت جبري   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4
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